

Sajtóközlemény

A Fővárosi Közlekedési Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének támogatása

2024/12/14

A Nemzeti Fejlesztési Központ - Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgatósága a Széchenyi Terv Plusz keretében, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Pluszon belül közzétette a „Szociális partnerek kapacitásépítésének támogatása” című pályázati felhívást. A GINOP Plusz-3.2.3-24 kódszámú felhívás célja a szervezetek kapacitásának megerősítése, fejlesztése és együttműködésének erősítése, mely felhívásra a Fővárosi Közlekedési Dolgozók Demokratikus Szakszervezete sikeres támogatási kérelmet nyújtott be, melynek keretében 79,73 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesül.

A Fővárosi Közlekedési Dolgozók Demokratikus Szakszervezete a „Szociális partnerek kapacitásépítésének támogatása” című, GINOP Plusz-3.2.3 számú felhívás keretében „A Fővárosi Közlekedési Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének támogatása” című projektet valósítja meg. A kérelem célja, a szakszervezet működési kapacitásainak és reprezentativitásának növelése annak érdekében, hogy hatékonyabban tudja a munkavállalók jogait és érdekeit képviselni, továbbá képes legyen eredményesen megalkotni véleményét, javaslatait a munkaügyi és a szakpolitika alkotás folyamatába, a döntéshozatalba.

A Fővárosi Közlekedési Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének az új munkavállalók alkalmazásával lehetősége van a kapacitásának bővítésére, a szervezet megerősítésére annak érdekében, hogy az alapszabályában leírt célokat magasabb színvonalon ellássa, illetve új tagokat tudjon toborozni a szervezetbe. A projekt keretében tervezett képzések segítenek abban, hogy hatékonyabban kezeljék a belső és külső kihívásokat, valamint erősítsék pozícióikat a munkaadókkal szemben, továbbá növeljék a tagok elégedettségét és elköteleződését. A megvalósuló rendezvények célja a taglétszám növelése, megtartása, ez által a szervezet képviseleti erejének növelése.

A fejlesztés eredményeként 5 fő új munkahely létrehozására kerül sor a projekt keretében, valamint 6 db képzés és 3 db szakmai rendezvény valósul meg a 3 éves megvalósítási időtartam alatt.

Az európai uniós támogatás segítségével a projekt az ország hat kevésbé fejlett - Észak-Magyarország, Észak-Alföld, Dél-Alföld, Közép-Dunántúl, Nyugat-Dunántúl, Dél-Dunántúl – régiójában, valamint a Közép-Magyarország-i régióban valósul meg.

A projektről bővebb információt a Facebook oldalunkon és a hamarosan induló honlapunkon olvashatnak.

További információ kérhető:

Jáger István, elnök

Elérhetőség: jageristvan60@gmail.com